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（１１）子育てを支援する生活環境の整備や子どもの安全の確保について（１１）子育てを支援する生活環境の整備や子どもの安全の確保について（１１）子育てを支援する生活環境の整備や子どもの安全の確保について（１１）子育てを支援する生活環境の整備や子どもの安全の確保について    

    

問２３．お住まいの地域における子どもの遊び場に関して満足していますか。（１つに○） 

１．満足している          ２．満足していない 

３．どちらとも思わない       ４．わからない 

  

問２３ 1 2 3 4 不明
就学児童（小学生） 25.9% 41.0% 25.9% 4.3% 2.9%

N=1,245 322 510 323 54 36  

25.9% 41.0% 25.9% 4.3%2.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就学児童（小学生）

N=1,245

１．満足している ２．満足していない ３．どちらとも思わない ４．わからない 不明

    

◆「満足している」が◆「満足している」が◆「満足している」が◆「満足している」が 25.9%25.9%25.9%25.9%、「満足していない」が、「満足していない」が、「満足していない」が、「満足していない」が 41.0%41.0%41.0%41.0%となっている。となっている。となっている。となっている。    

    

問２４．お住まいの地域の子どもの遊び場について日ごろ感じることは何ですか。（当てはまるものすべてに○） 
１．近くに遊び場がない           ２．雨の日に遊べる場所がない 
３．思い切り遊ぶために十分な広さがない   ４．遊具などの種類が充実していない 
５．不衛生である              ６．いつも閑散としていて寂しい感じがする 
７．遊具などの設備が古くて危険である    ８．緑や水辺など子どもが自然にふれあう場が少ない 
９．遊び場やその周辺の環境が悪くて    １０．公園など遊び場のトイレがおむつ替えや親子での 

安心して遊べない              利用に配慮されていない 
１１．遊び場周辺の道路が危険である     １２．遊び場に行っても子どもと同じ歳くらいの遊び 

仲間がいない 
１３．その他（             ） １４．特に感じることはない 

  

問２４ 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 不明
就学児童（小学生） 13.0% 58.2% 29.2% 39.3% 12.4% 19.4% 9.7% 13.0% 6.7% 16.9% 20.7% 7.6% 11.2% 9.3% 2.5%

N=1,245 162 725 363 489 154 242 121 162 84 210 258 94 140 116 31  

13.0%

58.2%

29.2%

39.3%

12.4%

19.4%

9.7%

13.0%

6.7%

16.9%

20.7%

7.6%

11.2%

9.3%

2.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

１．近くに遊び場がない

２．雨の日に遊べる場所がない

３．思い切り遊ぶために十分な広さがない

４．遊具などの種類が充実していない

５．不衛生である

６．いつも閑散としていて寂しい感じがする

７．遊具などの設備が古くて危険である

８．緑や水辺など子どもが自然にふれあう場が少ない

９．遊び場やその周辺の環境が悪くて安心して遊べない

１０．公園など遊び場のトイレがおむつ替えや親子での利用に配慮されていない

１１．遊び場周辺の道路が危険である

１２．遊び場に行っても子どもと同じ歳くらいの遊び仲間がいない

１３．その他

１４．特に感じることはない

不明

就学児童（小学生）就学児童（小学生）就学児童（小学生）就学児童（小学生） N=1,245

 

◆◆◆◆上位３位として、上位３位として、上位３位として、上位３位として、「「「「雨の日に遊べる場所がない雨の日に遊べる場所がない雨の日に遊べる場所がない雨の日に遊べる場所がない」が」が」が」が 58.258.258.258.2%%%%と最も多くと最も多くと最も多くと最も多く、次に「、次に「、次に「、次に「遊具などの種類が遊具などの種類が遊具などの種類が遊具などの種類が

充実していない充実していない充実していない充実していない」が」が」が」が 39.3%39.3%39.3%39.3%、「、「、「、「思い切り遊ぶために十分な広さがない思い切り遊ぶために十分な広さがない思い切り遊ぶために十分な広さがない思い切り遊ぶために十分な広さがない」が」が」が」が 29.2%29.2%29.2%29.2%ととととなっている。なっている。なっている。なっている。    
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（１２）子育てに対する意識について（１２）子育てに対する意識について（１２）子育てに対する意識について（１２）子育てに対する意識について    

    

問２５．近所（お住まいの近く）で日常的にちょっとした子どもの話や世間話をする人はいますか。 

１．いる              ２．いない 
  

問２５ 1 2 不明
就学児童（小学生） 75.5% 22.7% 1.8%

N=1,245 940 283 22  

75.5% 22.7% 1.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就学児童（小学生）
N=1,245

１．いる ２．いない 不明

 

◆「◆「◆「◆「いるいるいるいる」が」が」が」が 75.575.575.575.5%%%%、「いない」が、「いない」が、「いない」が、「いない」が 22.7%22.7%22.7%22.7%ととととなっている。なっている。なっている。なっている。    

    

 

問２６．ご自身にとって子育てを楽しいと感じることが多いと思いますか。それともつらいと感じることが

多いと思いますか。（１つに○） 

１．楽しいと感じることの方が多い 

２．楽しいと感じることとつらいと感じることが同じくらい 

３．つらいと感じることの方が多い 

４．わからない 

５．その他（                     ） 
  

問２６ 1 2 3 4 5 不明
就学児童（小学生） 62.6% 27.6% 3.8% 2.9% 1.4% 1.8%

N=1,245 779 344 47 36 17 22  

62.6% 27.6% 3.8%

2.9%

1.4%

1.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就学児童（小学生）

N=1,245

１．楽しいと感じることの方が多い ２．楽しいと感じることとつらいと感じることが同じくらい

３．つらいと感じることの方が多い ４．わからない

５．その他 不明

 

◆「◆「◆「◆「楽しいと感じることの方が多い楽しいと感じることの方が多い楽しいと感じることの方が多い楽しいと感じることの方が多い」が」が」が」が 62.662.662.662.6%%%%、「、「、「、「楽しいと感じることとつらいと感じることが同楽しいと感じることとつらいと感じることが同楽しいと感じることとつらいと感じることが同楽しいと感じることとつらいと感じることが同

じくらいじくらいじくらいじくらい」が」が」が」が 27.6%27.6%27.6%27.6%、「、「、「、「つらいと感じることの方が多いつらいと感じることの方が多いつらいと感じることの方が多いつらいと感じることの方が多い」が」が」が」が 3.8%3.8%3.8%3.8%ととととなっている。なっている。なっている。なっている。    
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問２７．子育てに関して、日常悩んでいること、あるいは気になることは何ですか。（それぞれ当てはまるも

のすべてに○） 

（１）子どもに関すること 

１．病気や発育発達に関すること       ２．食事や栄養に関すること 

３．子どもとの接し方に自信が持てないこと  ４．子どもと過ごす時間が十分取れないこと 

５．子どもの教育に関すること        ６．子どもの友だちづきあいに関すること 

７．子どもの不登校など           ８．特にない 

９．その他（               ） 
  

問２７　（１） 1 2 3 4 5 6 7 8 9 不明
就学児童（小学生） 17.3% 15.3% 15.7% 15.0% 51.7% 39.1% 1.4% 18.0% 3.8% 2.1%

N=1,245 216 191 195 187 644 487 17 224 47 26  

17.3%

15.3%

15.7%

15.0%

51.7%

39.1%

1.4%

18.0%

3.8%

2.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

１．病気や発育発達に関すること

２．食事や栄養に関すること

３．子どもとの接し方に自信が持てないこと

４．子どもと過ごす時間が十分取れないこと

５．子どもの教育に関すること

６．子どもの友だちづきあいに関すること

７．子どもの不登校など

８．特にない

９．その他

不明

就学児童（小学生）就学児童（小学生）就学児童（小学生）就学児童（小学生） N=1,245

 

◆「子どもの教育に関すること」が◆「子どもの教育に関すること」が◆「子どもの教育に関すること」が◆「子どもの教育に関すること」が 51.7%51.7%51.7%51.7%と最も多く、次に「子どもの友だちづきあいに関すること最も多く、次に「子どもの友だちづきあいに関すること最も多く、次に「子どもの友だちづきあいに関すること最も多く、次に「子どもの友だちづきあいに関するこ

と」がと」がと」がと」が 39.1%39.1%39.1%39.1%となっている。となっている。となっている。となっている。    
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（２）ご自身に関すること 

１．子育てに関して配偶者の協力が少ないこと 

２．配偶者と子育てに関して意見が合わないこと 

３．子育てが大変なことを、ご自身や配偶者の親、親せき、近隣の人、職場など周りの人が 

理解してくれないこと 

４．ご自身の子育てについて、ご自身や配偶者の親、親せき、近隣の人、職場など周りの見る 

目が気になること 

５．子育てに関して話し相手や相談相手がいないこと 

６．仕事や自分のやりたいことなど自分の時間が十分取れないこと 

７．配偶者以外に子育てを手伝ってくれる人がいないこと 

８．子育てのストレスなどから子どもにきつくあたってしまうこと 

９．子育てによる身体の疲れが大きいこと 

１０．子育てにかかる出費がかさむこと 

１１．住居がせまいこと 

１２．特にない 

１３．その他（                             ） 
  

問２７　（１） 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 不明
就学児童（小学生） 14.1% 9.1% 3.9% 5.2% 3.0% 25.5% 10.8% 21.4% 13.2% 35.9% 9.6% 24.3% 5.6% 2.9%

N=1,245 176 113 49 65 37 318 134 267 164 447 119 302 70 36  

14.1%

9.1%

3.9%

5.2%

3.0%

25.5%

10.8%

21.4%

13.2%

35.9%

9.6%

24.3%

5.6%

2.9%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0%

１．子育てに関して配偶者の協力が少ないこと

２．配偶者と子育てに関して意見が合わないこと

３．子育てが大変なことを、周りの人が理解してくれないこと

４．ご自身の子育てについて、周りの見る目が気になること

５．子育てに関して話し相手や相談相手がいないこと

６．仕事や自分のやりたいことなど自分の時間が十分取れないこと

７．配偶者以外に子育てを手伝ってくれる人がいないこと

８．子育てのストレスなどから子どもにきつくあたってしまうこと

９．子育てによる身体の疲れが大きいこと

１０．子育てにかかる出費がかさむこと

１１．住居がせまいこと

１２．特にない

１３．その他

不明

就学児童（小学生）就学児童（小学生）就学児童（小学生）就学児童（小学生） N=1,245

 

◆◆◆◆上位３位として、上位３位として、上位３位として、上位３位として、「子育て「子育て「子育て「子育てにかかる出費がかさむこと」がにかかる出費がかさむこと」がにかかる出費がかさむこと」がにかかる出費がかさむこと」が 35.9%35.9%35.9%35.9%と最も多くと最も多くと最も多くと最も多く、次に「、次に「、次に「、次に「仕事や自分仕事や自分仕事や自分仕事や自分

のやりたいことなど自分の時間が十分取れないことのやりたいことなど自分の時間が十分取れないことのやりたいことなど自分の時間が十分取れないことのやりたいことなど自分の時間が十分取れないこと」が」が」が」が 25.5%25.5%25.5%25.5%、「特にない」が、「特にない」が、「特にない」が、「特にない」が 24.3%24.3%24.3%24.3%ととととなっていなっていなっていなってい

る。る。る。る。    
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問２８．ご自身にとって、子育てをする中でどのような支援・対策が有効と感じていますか。下記枠内の選

択肢の中からお答えください。（当てはまる番号を３つまで記入） 

 有効と感じる支援・対策 ⇒（    ）（    ）（    ） 

                                                                                                                ↑↑↑↑    

１．学童保育の充実 

２．子育て支援のネットワークづくり 

３．地域における子どもの活動拠点の充実 

４．子どもの教育環境 

５．子育てしやすい住居・まちの環境面での充実 

６．仕事と家庭生活の両立ができる労働環境の整備 

７．子どもを対象にした犯罪・事故の軽減 

８．援護を要する子どもに対する支援 

９．その他（                            ） 
  

問２８ 1 2 3 4 5 6 7 8 9 不明
就学児童（小学生） 12.3% 16.0% 34.1% 46.3% 41.8% 39.0% 54.0% 10.4% 3.1% 3.2%

N=1,245 153 199 424 577 520 485 672 129 39 40  

12.3%

16.0%

34.1%

46.3%

41.8%

39.0%

54.0%

10.4%

3.1%

3.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

１．学童保育の充実

２．子育て支援のネットワークづくり

３．地域における子どもの活動拠点の充実

４．子どもの教育環境

５．子育てしやすい住居・まちの環境面での充実

６．仕事と家庭生活の両立ができる労働環境の整備

７．子どもを対象にした犯罪・事故の軽減

８．援護を要する子どもに対する支援

９．その他

不明

就学児童（小学生）就学児童（小学生）就学児童（小学生）就学児童（小学生） N=1,245

 

◆「子どもを対象にした犯罪・事故の軽減◆「子どもを対象にした犯罪・事故の軽減◆「子どもを対象にした犯罪・事故の軽減◆「子どもを対象にした犯罪・事故の軽減」が」が」が」が 54.0%54.0%54.0%54.0%と最も多く、次に「と最も多く、次に「と最も多く、次に「と最も多く、次に「子どもの教育環境子どもの教育環境子どもの教育環境子どもの教育環境」が」が」が」が 46.3%46.3%46.3%46.3%、、、、

「「「「子育てしやすい住居・まちの環境面での充実子育てしやすい住居・まちの環境面での充実子育てしやすい住居・まちの環境面での充実子育てしやすい住居・まちの環境面での充実」が」が」が」が 41.8%41.8%41.8%41.8%、「、「、「、「仕事と家庭生活の両仕事と家庭生活の両仕事と家庭生活の両仕事と家庭生活の両立ができる労立ができる労立ができる労立ができる労

働環境の整備働環境の整備働環境の整備働環境の整備」が」が」が」が 39.0%39.0%39.0%39.0%、「地域における子どもの活動拠点の充実」が、「地域における子どもの活動拠点の充実」が、「地域における子どもの活動拠点の充実」が、「地域における子どもの活動拠点の充実」が 34.1%34.1%34.1%34.1%の順となっている。の順となっている。の順となっている。の順となっている。 
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問２９．ご自身の子育てが、地域の人に支えられていると感じますか。（１つに○）また、感じる場合は、特

に誰から支えられていると感じますか。感じない場合は、特に誰から支えてほしいと感じますか。

下記枠内の選択肢の中からお答えください。（当てはまる番号すべてを記入） 

１．感じる    ⇒   支えている人 （        ） 

２．感じない   ⇒   支えてほしい人（        ） 

                            ↑↑↑↑    

１．近所の人               ２．同じ世代の子どもを持つ保護者 

３．民生委員・児童委員、主任児童委員、  ４．地域活動を行っているＮＰＯなどの人 

自治会、こども会などの地域団体の人   

５．市役所の職員             ６．その他（             ） 
  

問２９ 1 2 不明
就学児童（小学生） 72.9% 24.4% 2.7%

N=1,245 908 304 33  

72.9% 24.4% 2.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就学児童（小学生）

N=1,245

１．感じる ２．感じない 不明

 

◆「感じる」が◆「感じる」が◆「感じる」が◆「感じる」が 77772.92.92.92.9%%%%、「感じない」が、「感じない」が、「感じない」が、「感じない」が 22224.44.44.44.4%%%%となっている。となっている。となっている。となっている。    

    

    

【支えている人】 

問２９「１」 1 2 3 4 5 6 不明
就学児童（小学生） 40.7% 74.4% 17.7% 5.6% 1.8% 4.4% 1.1%

N=908 370 676 161 51 16 40 10  

40.7%

74.4%

17.7%

5.6%

1.8%

4.4%

1.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

１．近所の人

２．同じ世代の子どもを持つ保護者

３．地域団体の人

４．地域活動を行っているＮＰＯなどの人

５．市役所の職員

６．その他

不明

就学児童（小学生）就学児童（小学生）就学児童（小学生）就学児童（小学生） N=908

 

◆「◆「◆「◆「同じ世代の子どもを持つ保護者同じ世代の子どもを持つ保護者同じ世代の子どもを持つ保護者同じ世代の子どもを持つ保護者」が」が」が」が 74.4%74.4%74.4%74.4%と最もと最もと最もと最も多く、次に「多く、次に「多く、次に「多く、次に「近所の人近所の人近所の人近所の人」が」が」が」が 40.7%40.7%40.7%40.7%、「、「、「、「民生委員・民生委員・民生委員・民生委員・

児童委員、主任児童委員、自治会、こども会などの地域団体の人児童委員、主任児童委員、自治会、こども会などの地域団体の人児童委員、主任児童委員、自治会、こども会などの地域団体の人児童委員、主任児童委員、自治会、こども会などの地域団体の人」が」が」が」が 17.7%17.7%17.7%17.7%の順となっている。の順となっている。の順となっている。の順となっている。    
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【支えてほしい人】 

問２９　「２」 1 2 3 4 5 6 不明
就学児童（小学生） 19.7% 28.0% 9.9% 10.5% 10.2% 19.7% 23.7%

N=304 60 85 30 32 31 60 72     

19.7%

28.0%

9.9%

10.5%

10.2%

19.7%

23.7%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0%

１．近所の人

２．同じ世代の子どもを持つ保護者

３．地域団体の人

４．地域活動を行っているＮＰＯなどの人

５．市役所の職員

６．その他

不明

就学児童（小学生）就学児童（小学生）就学児童（小学生）就学児童（小学生） N=304

    

◆「◆「◆「◆「同じ世代の子どもを持つ保護者同じ世代の子どもを持つ保護者同じ世代の子どもを持つ保護者同じ世代の子どもを持つ保護者」が」が」が」が 28.0%28.0%28.0%28.0%と最も多くなっている。と最も多くなっている。と最も多くなっている。と最も多くなっている。    
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（１３）箕面市への要望について（１３）箕面市への要望について（１３）箕面市への要望について（１３）箕面市への要望について    

    

問３０．箕面市に対して、あなたの子育て経験などから、どのような子育て支援サービスを充実してほしい

ですか。（当てはまるものすべてに○） 

１．親子が安心して集まれる公園などの屋外の施設を整備する 

２．親子が安心して集まれる保育所や幼稚園の運動場の開放を増やす 

３．親子が安心して集まれる出張ひろばなどの屋内の施設を整備する 

４．子連れでも安心して出かけられるよう、オムツ替えや授乳のためのスペースづくりや、歩道の段差 

解消などの「子育てのバリアフリー化」に取り組む 

５．子育てに困ったときの相談体制を充実する 

６．子育て支援に関する情報提供を充実する 

７．子育て中の親の仲間づくりや子育ての知識や技能の取得に役立つ親子教室の開催回数の増加と内容 

  の充実を図る 

８．子育てサークル活動への支援を充実する 

９．保育所や学童保育など子どもを預ける施設を増やす 

１０．幼稚園における早朝、夕方の預かり保育の延長や夏休みなどの預かり保育などを充実する 

１１．専業主婦など誰でも気軽に利用できるＮＰＯなどによる子育て支援サービスに対する支援を行う 

１２．小児救急など安心して子どもが医療機関を利用できる体制を整備する 

１３．子どもの安全を確保する対策を充実する 

１４．子育ての講座など子育てについて学べる機会をつくる 

１５．育児休業給付、児童手当、扶養控除の拡充などの子育て世帯への経済的援助の拡充 

１６．公営住宅の優先入居など住宅面での配慮や支援に取り組む 

１７．その他（                             ） 

１８．特になし 
  

問３０ 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 不明
就学児童（小学生） 49.1% 10.6% 25.5% 18.6% 19.4% 21.7% 14.1% 7.6% 22.9% 26.8% 17.8% 37.3% 46.0% 11.0% 52.2% 8.8% 9.6% 3.5% 1.3%

N=1,245 611 132 318 232 241 270 176 94 285 334 221 465 573 137 650 109 119 43 16     

49.1%

10.6%

25.5%

18.6%

19.4%

21.7%

14.1%

7.6%

22.9%

26.8%

17.8%

37.3%

46.0%

11.0%

52.2%

8.8%

9.6%

3.5%

1.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

１．親子が安心して集まれる公園などの屋外の施設を整備する

２．親子が安心して集まれる保育所や幼稚園の運動場の開放を増やす

３．親子が安心して集まれる出張ひろばなどの屋内の施設を整備する

４．子連れでも安心して出かけられるよう、「子育てのバリアフリー化」に取り組む

５．子育てに困ったときの相談体制を充実する

６．子育て支援に関する情報提供を充実する

７．仲間づくりや子育ての知識や技能の取得に役立つ親子教室の充実を図る

８．子育てサークル活動への支援を充実する

９．保育所や学童保育など子どもを預ける施設を増やす

１０．幼稚園における早朝、夕方や夏休みなどの預かり保育などを充実する

１１．誰でも気軽に利用できる子育て支援サービスに対する支援を行う

１２．小児救急など安心して子どもが医療機関を利用できる体制を整備する

１３．子どもの安全を確保する対策を充実する

１４．子育ての講座など子育てについて学べる機会をつくる

１５．育児休業給付、児童手当、扶養控除の拡充などの経済的援助の拡充

１６．公営住宅の優先入居など住宅面での配慮や支援に取り組む

１７．その他

１８．特になし

不明

就学児童（小学生）就学児童（小学生）就学児童（小学生）就学児童（小学生） N=1,245

    

◆「育児休業給付、児童手当、扶養控除の拡充などの子育て世帯への経済的援助の拡充」が◆「育児休業給付、児童手当、扶養控除の拡充などの子育て世帯への経済的援助の拡充」が◆「育児休業給付、児童手当、扶養控除の拡充などの子育て世帯への経済的援助の拡充」が◆「育児休業給付、児童手当、扶養控除の拡充などの子育て世帯への経済的援助の拡充」が 52525252.2.2.2.2%%%%

と最も多く、次に「親子が安心して集まれる公園などの屋外の施設を整備する」がと最も多く、次に「親子が安心して集まれる公園などの屋外の施設を整備する」がと最も多く、次に「親子が安心して集まれる公園などの屋外の施設を整備する」がと最も多く、次に「親子が安心して集まれる公園などの屋外の施設を整備する」が 49.149.149.149.1%%%%、「子、「子、「子、「子

どもの安全を確保する対策を充実する」がどもの安全を確保する対策を充実する」がどもの安全を確保する対策を充実する」がどもの安全を確保する対策を充実する」が 46.0%46.0%46.0%46.0%の順となっている。の順となっている。の順となっている。の順となっている。 
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（１４）自由意見について（１４）自由意見について（１４）自由意見について（１４）自由意見について    

最後最後最後最後にににに、、、、教育教育教育教育・・・・保育環境保育環境保育環境保育環境のののの充実充実充実充実などなどなどなど子育子育子育子育てのてのてのての環境環境環境環境やややや子育子育子育子育てててて支援支援支援支援にににに関関関関してごしてごしてごしてご意意意意見見見見がありましたらがありましたらがありましたらがありましたら、、、、ごごごご自由自由自由自由にににに記記記記

入入入入してくださいしてくださいしてくださいしてください。。。。  

◆◆◆◆自由意見の記入は自由意見の記入は自由意見の記入は自由意見の記入は 334334334334 件件件件（（（（26.826.826.826.8%%%%））））となっている。となっている。となっている。となっている。また、意見数としてはまた、意見数としてはまた、意見数としてはまた、意見数としては 552552552552 件となっている。件となっている。件となっている。件となっている。
「学校について」が「学校について」が「学校について」が「学校について」が 151515157777 件と最も多く、次に「生活環境の整備について」が件と最も多く、次に「生活環境の整備について」が件と最も多く、次に「生活環境の整備について」が件と最も多く、次に「生活環境の整備について」が 144144144144 件、「地域にお件、「地域にお件、「地域にお件、「地域にお
ける子育て支援について」がける子育て支援について」がける子育て支援について」がける子育て支援について」が 101010101111 件、「施設利用について」が件、「施設利用について」が件、「施設利用について」が件、「施設利用について」が 49494949 件、「保育について」が件、「保育について」が件、「保育について」が件、「保育について」が 45454545 件、件、件、件、
「保健・医療について」が「保健・医療について」が「保健・医療について」が「保健・医療について」が 30303030 件の順となっている。件の順となっている。件の順となっている。件の順となっている。    

 

意    見    の    要    点    等 意見数 

保育について保育について保育について保育について    45 

保育料が高すぎる。保育所を増やしてほしい 15 

専業主婦が病気になっても預ける場所がない。一時預かりの制度等充実してほしい 9 

延長保育や休日保育を充実してほしい 8 

病気児童の預かり制度を充実してほしい 5 

保育所や学童を短時間労働でも利用できるようにしてほしい 3 

営利目的の私立の指導監督等をもっとしてほしい 2 

夜勤等あるため２４時間保育があれば助かる 2 

 

私立の支援保育はまだまだ。支援児は無条件で保育所へ入れてほしい 1 

幼稚園について幼稚園について幼稚園について幼稚園について    17 

私立の助成をする前に公立を充実してほしい。公立をなくさないでほしい 11 

３年保育へのニーズも踏まえて公立幼稚園も変わっていくべき 3 

幼稚園での延長保育を充実拡大してほしい 2 
 

小学校との連携（延長保育）がなく懇談会などに参加できない 1 

学校について学校について学校について学校について    157 

学童保育などの充実 38 

先生のレベルに差がある。学校により教育レベルにも格差があり改善、向上してほしい 34 

子どもが多く塾などの余裕がない。学校で補習等してほしい 17 

保護者による交通パトロールなどは不安。きちんと警備できる人を雇ってほしい 11 

放課後の遊び場プランなど学校格差があり充実してほしい 9 

校区割の見直しなど生徒数を平均化してほしい 6 

休日に校庭開放などしてほしい 6 

子育ての意味や重要性、家事に対する夫や家族の理解が深まる教育や環境にしてほしい 5 

障害児教育の充実、個別対応の強化、ベテラン教師の採用などしてほしい 5 

悪い子を先生がきつく叱れない。体罰ではないが厳しく指導できる対策がほしい 4 

土曜授業を再開し負担を分散してほしい 4 

ＰＴＡ役員等の負担が大きく改善してほしい 3 

小学校高学年、中学生への支援を充実してほしい 2 

使用しなくなった辞書や習字道具などを回収再利用する制度を作ってほしい 2 

集団登校を廃止してほしい。近所の子ども達なので不要な我慢を強いられる 2 

 

スクールカウンセラーを常駐にしてほしい 2 
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運動場を整備してほしい。芝生化された後整備されていない 1 

クラス分けを毎年行わず２年ごとにしてほしい 1 

学童に関する会議が月１回行われているが２２時までの会議はおかしい 1 

近隣市では夏休みが短くなるなどしており箕面市は遅れている 1 

低学年からもクラブ活動のようなものをしてほしい 1 

学力テストの結果等を開示してほしい 1 

 

１年生から英語を教えてほしい 1 

地域における子育て支援について地域における子育て支援について地域における子育て支援について地域における子育て支援について    101 

雨の日に遊べる児童館等が欲しい 17 

所得制限等の見直しや経済的支援を拡充してほしい 16 

いろいろありながらも子育て支援の充実など良い環境に感謝している 12 

支援施設には地域格差があるので万遍なく受けられるようしてほしい 9 

いじめなどの悩みを気軽に相談できる環境を作ってほしい 8 

教学の森、スカイアリーナの開放など子どもの体力作りにもっと取り組んでほしい 7 

おひさまルーム等の利用は助かった。もっとＰＲし駐車場整備をしてほしい 6 

受験生への予防接種助成など大きな子どもへの支援も考えてほしい 5 

こども会の親の負担を減らしてほしい 4 

自治会の子ども向けの催しなどを充実して地域との交流をしたい 4 

ファミリーサポートなどもっと気軽に受けいれるようにしてほしい 3 

働けるための支援ではなく働かなくてもよい支援（幼稚園無償化など）をしてほしい 2 

発達相談等の悩みについて、第３者かつプロの先生に相談できる場所をもっと広報してほしい 2 

箕面山のハイキングなど楽しいイベントが増えてうれしい 1 

家事一般食事づくり等、手伝ってくれる支援がほしい 1 

行政に希望するばかりでなく私達自身も子育てを楽しむようにするべきと思う 1 

子ども服などリサイクルできる窓口がほしい 1 

情操教育の向上。発達障害に対する知識を深めてほしい 1 

 

留学生も多いので母国語以外も身につけられたらよいと思う 1 

保健・医療について保健・医療について保健・医療について保健・医療について    30 

医療費負担が減り大変助かっている 17 

医療施設の充実 8 

医療費助成の拡大や無料化してほしい 4 
 

特定疾患等の情報や同様の子ども達との交流の場が欲しい 1 

生活環境の整備について生活環境の整備について生活環境の整備について生活環境の整備について    144 

車の通行量が多く信号や歩道等の整備をしてほしい 32 

公園遊具の新設、補修等充実してほしい 29 

サッカーなど球技ができる公園がほしい 20 

外から見えにくい公園などの安心、安全等治安の向上 9 

通学路等に監視カメラの設置や見回りなど安全対策をしてほしい 9 

オレンジバス等バスの運行を充実してほしい 8 

 

街灯が暗く町が暗い 7 



- 150 - 

 

犬を飼う人のマナーの向上や犬用スペースの分離等対策 6 

警察の見守りを増やしてほしい 5 

近くに公園がないので作ってほしい 5 

道路に色を付けスクールロードにするなどスピード抑制の努力をしてほしい 4 

自然環境や放課後の居場所の充実など良い環境に感謝している 4 

行政サービスの利用にあたり有料トンネルの利用に配慮してほしい 3 

側溝にふたをしていない箇所がたくさんある。早急に対応してほしい 1 

学区を変えたくないので学区ごとに市営住宅を確保してほしい 1 

 

市営住宅優先入居より家賃補助の方がありがたい 1 

施設利用について施設利用について施設利用について施設利用について    49 

図書館やプール等子どもだけで遊べる施設を充実してほしい 35 

地域により施設の数等に差がある 5 

学校の空き教室などで学習塾のようなものをしてほしい 4 

ママ友作りに講座やイベントなどをもっと開催してほしい 3 

 

小さい子を持つ人は車利用が多いので駐車場環境を整えてほしい 2 

障害障害障害障害者支援等者支援等者支援等者支援等についてについてについてについて    3 

専門知識を持った先生による言語や作業療法などの支援体制を充実してほしい 2 
 

支援の先生には感謝しているが家庭での宿題の時が大変 1 

食育について食育について食育について食育について    2 

おいしい給食に感謝している。今後も安全、安心な食品を利用してほしい 1 
 

中学の給食がおいしくない。栄養面だけでなく味の向上もしてほしい 1 

職員について職員について職員について職員について    4 

育児支援に携わる人に口が軽くプライバシーを守らない人がいて嫌な思いをした 1 

一時保育を使えと言われ連絡したが予約いっぱいで使えない。しっかり説明してほしい 1 

戸籍係に配属される職員は市外に住む人等配慮してほしい 1 
 

対応した職員が消極的な答えばかりでもっと親身になって話をしてほしかった 1 

合合合合                計計計計                件件件件                数数数数    552 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


